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Αγιασμός στο Χορευτικό Εργαστήρι Νέας Ιωνίας 
από τον Μητροπολίτη Γαβριήλ
/ Νέοι και Εκκλησία

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, συνοδευόμενος από 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, μετέβη στην αίθουσα 
παραδοσιακών χορών (Αδριανού & Παναγούλη) του Χορευτικού 
Εργαστηρίου Νέας Ιωνίας, όπου τέλεσε την ακολουθία του 
αγιασμού για την έναρξη των μαθημάτων της νέας χρόνιας.

Το Χορευτικό Εργαστήρι Νέας Ιωνίας αποτελεί μία μεγάλη οικογένεια μουσικών 
και χορευτών, διαφόρων ηλικιών και χορευτικών επιπέδων που τα μέλη της 
φτάνουν τα 500 άτομα.
Κοινός παρανομαστής όλων τους είναι η αγάπη και το μεράκι τους για το 
παραδοσιακό τραγούδι και το χορό.

Στη διάρκεια της 20ετούς πορείας του, το Χορευτικό Εργαστήρι Νέας Ιωνίας
υπηρετεί πιστά την ελληνική παράδοση μέσα από ακούσματα, χορούς, έθιμα και 
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τραγούδια, ενώ έχει συμμετάσχει σε ποικίλες εκδηλώσεις και φεστιβάλ 
πολιτιστικού περιεχομένου τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό.

Ανάμεσα στις εκδηλώσεις αυτές, λαμπρή ήταν η συμμετοχή των μελών του στις 
φετινές εκδηλώσεις μνήμης για την Επέτειο των 100 ετών από την Μικρασιατική 
Καταστροφή που διοργάνωσε Ιερά Μητρόπολη Ν. Ιωνίας, σε συνεργασία με τους 
Δήμους Ν. Ιωνίας, Ν Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας και Ηρακλείου Αττικής, όπως 
στη μουσικοχορευτική παράσταση: «Με το χορού τα βήματα του τόπου μου γυρίζω 
…» που πραγματοποιήθηκε στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού καθώς και στο 
«Τριήμερο Εκδηλώσεων Μικρασιατικού Πολιτισμού» που πραγματοποιήθηκαν στο 
Δημοτικό Στάδιο της Νέας Ιωνίας.

Μετά το πέρας του Αγιασμού ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε χθες τους υπευθύνους 
διδασκάλους, μουσικούς και χορευτές του Χορευτικού Εργαστηρίου Ν. Ιωνίας και 
τους συνεχάρη τόσο για την θαυμάσια παρουσία τους στις εκδηλώσεις μνήμης της 
Ιεράς Μητροπόλεως, όσο και για τις αξίες της παράδοσης, του συλλογικού 
πνεύματος και του λαϊκου πολιτισμού που μεταλαμπαδεύουν.
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